
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αναλυτική παρουσίαση της Εφαρμογής (ThessTour) 

 

1. Περίληψη 

 
Η εφαρμογή ThessTour δημιουργήθηκε με σκοπό τη προβολή των 

αξιοθέατων της Θεσσαλονίκης στους επισκέπτες της πόλης και όχι μόνο. 

Μέσα από ένα εύχρηστο περιβάλλον πλοήγησης ο χρήστης μπορεί να 

μάθει την ιστορία και άλλες πληροφορίες για το κάθε αξιοθέατο.  

Με τη χρήση αισθητήρων των έξυπνων συσκευών συνδέεται το 

ψηφιακό με το φυσικό χώρο δίνοντας υπηρεσίες σχετικές με τη θέση του 

χρήστη.  

Η εφαρμογή μέσω Gps βρίσκει την θέση του χρήστη και του δείχνει 

τη διαδρομή (πεζός, με αυτοκίνητο, με Δημόσια Μέσα Μεταφοράς)  για 

να φτάσει μέχρι το αξιοθέατο που έχει επιλέξει. 

Χρησιμοποιήθηκαν open data από το Wikipedia για τη συλλογή 

πληροφοριών για τα σημεία ενδιαφέροντος. 

Η εφαρμογή λειτουργεί σε συσκευές android. Οι χρήστες μπορούν να 

την κατεβάσουν από το σύνδεσμο http://stavroskirikos.gr/ThessTour.apk 

και να την κάνουν εγκατατάσταση στη συσκεύη τους. 

  

 

 

 

 

 

http://stavroskirikos.gr/ThessTour.apk


 

2. Εγχειρίδιο Χρήσης(εικόνες - παραδείγματα) 
 

 

 

 Αρχικά ο χρήστης πρέπει να πατήσει το εικονίδιο της 

εφαρμογής, που δημιουργήθηκε μετά την εγκατάσταση 

για να ανοίξει η εφαρμογή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Στην πρώτη οθόνη ο χρήστης  βλέπει το χάρτη της  

Θεσσαλονίκης με εικονίδια των αξιοθέατων.   

Υπάρχει διαφορετικό εικονίδιο ανάλογα το είδος  

του κάθε αξιοθεάτου(εκκλησία, μουσείο, πύργος). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Στην οθόνη πάνω αριστερά υπάρχει κουμπί που 

ανοίγει το μενού της εφαρμογής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

  

 

Στο μενού υπάρχουν οι εξής επιλογές:  

Υπάρχουν οι κατηγορίες των αξιοθέατων ο χάρτης  

καθώς και η επιλογή εξόδου από την εφαρμογή. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Επιλέγοντας στο Μενού για παράδειγμα Ναοί η 

εφαρμογή θα δείξει στο χάρτη μόνο τους Ναούς της 

πόλης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 Πατώντας ο χρήστης στο εικονίδιο που  

επιθυμεί, εμφανίζεται η ονομασία του  

αξιοθέατου  καθώς και δύο κουμπιά δεξία  

πάνω και κάτω. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το δεξιά πάνω κουμπί ανοιγεί μια καινούρια  

οθόνη με φωτογραφία του συγκεκριμμένου  

αξιοθέατου καθώς  και πληροφορίες σχετικά  

με αυτό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Αν ο χρήστης επιθυμεί να βρει τη διαδρομή για να επισκεφτεί  

την Αψίδα του Γαλερίου μπορεί να πατήσει το ο δεξιά κάτω  

κουμπί που θα διαβάσει αυτόματα τις συντεταγμένες θέσης  

του Χρήστη μέσω Gps και θα υπολογίσει αυτόματα τη  

διαδρομή που πρέπει ο χρήστης να ακολουθήσει για να φτάσει  

στο συγκεκριμμένο σημείο. 

 

   

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

    Η εφαρμογή δίνει τη δυνατότητα  

    στο χρήστη να επιλέξει τρόπο  

    μεταφοράς πεζός με όχημα ή με  

   Δημόσια Μέσα Μεταφοράς.  

   Η εφαρμογή θα δείξει τη βέλτιστη  

   διαδρομή, την απόσταση και μια  

   εκτίμηση χρόνου. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η εφαρμογή ThessTour είναι δίγλωσση Ελληνικά και  

Αγγλικά ώστε να είναι χρήσιμη σε μεγαλύτερη  

πλειοψηφία επισκεπτών της πόλης. 

Ο χρήστης μπορεί να πατήσει το κουμπί δεξιά πάνω 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

και να επιλέξει την γλώσσα που επιθυμεί. Όλα τα κείμενα    

και οι πληροφορίες των αξιοθεάτων μεταφράζονται 

αυτόματα στη γλώσσα που επέλεξε ο χρήστης. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


